



# 南通和美家妇产科医院: 打造品质科室 守护患者健康

口罩之下的无声,是对生命相托的专注;  
一袭白衣之下,是仁爱济世的至诚之心。  
建院以来,南通和美家妇产科医院全院医生,  
爱岗敬业、恪尽职守,忠诚守护着人民群众的健康与安全。  
从日常诊疗的暖心问候到无影灯下的力挽狂澜,  
从病房里的日夜奔波到关键时刻的以身赴险,  
用无声的行动守护生命,用坚定的力量推动医院健康发展。



## ▶ 以“老中青”梯队建设造福通城百姓

十年树木,百年树人。自开业以来,南通和美家妇产科医院不断提升综合实力,凭借多年经营得到的良好口碑和信誉,医院吸引和招募了妇产科专家施鑫峰、妇产科专家王林燕、产科主任苏玲娣、妇科主任医师陈曾

燕、儿科主任医师郭飞、外科主任医师陈年进、中医科主任刘芳、超声科会诊专家袁振茂等专家齐聚一堂,造福通城百姓。

人才是医院发展壮大的根本。开院15年来,医院引进、培养了一批老中青结构完善

的优秀医师团队,既有精湛的临床医术,又有良好的职业道德,使医院的发展跻身于高层次的起跑线上。此外,医院也经常承办各类学术会议,交流最新的医疗服务理念和诊疗技术,始终保持对医学严谨的态度。

## ▶ 让孕产与众不同使患者享受从始至终

“看,他在里面转圈圈。这是他的小手、小脚、脸……每一个细节都看得清清楚楚呢。”正在和美家做四维彩超的孕妇沙女士兴奋地说到,初为人母的她喜悦之情溢于言表。

不同于以往二维彩超的模糊影像,南通和美家妇产科医院超声科引进美国进口GE VOLUSON 730、E8、金标 E10等多种型号的高端超声设备,让超声医生和准爸妈们能清晰地看见胎儿的模样。更为重要的是,它有精准筛查疾病的功能,能够多方位、多角度地观察宫内胎儿的生长发育情况,为早期诊断胎儿先天性畸形提供准确的科学依据。

此外,南通和美家妇产科医院还配备了B 超及胎儿电子监测系统,可随时方便地为孕妈妈进行产前、产时胎儿宫内状况的监测。B 超可对胎儿宫内发育状况、羊水、脐带、子宫胎盘血液供应等进行监测,对脐带绕颈、绕身的诊断符合率高达99%。胎心监护室,融健康、教育于一体,能让孕妈妈在做胎监护时也可以学习孕期相关知识。

在和美家不是准妈妈一个人的战斗,在这里,准爸爸也可以走进产房,同心爱的妻子并肩作战,给予准妈妈手握手的力量,体验准爸爸的特殊升级仪式,享受生命诞生的喜悦!既拥有在“家”分娩的温馨,又享有医院分娩的安全,和美家温馨产科,让分娩不只是

分娩,更是一场幸福的享受……

通过导乐减缓,医护人员给予准妈妈触、按摩,指导准妈妈运用拉玛泽呼吸法、使用分娩球、导乐车……同时还有专业麻醉医师团队保驾护航。我们愿和所有准妈妈、准爸爸一起,将传说中的痛苦分娩升级为幸福体验,从容迎新生命的诞生。

从第一次产检到分娩,再到产后康复,参与各个环节的产检医生、病房(手术)医师、麻醉医师、儿科医师、中医医师、乳腺科医师、助产士、母婴护士、产后康复师、营养师等10多位专家组成的医疗专属管理团队,对准妈妈全程跟踪,确保了医疗服务的连续性,为整个生育过程“保驾护航”。

## ▶ 多学科联合门诊将“两癌筛查”工作持续推进

“太感谢陈曾燕主任给我做了宫颈癌手术,手术时间短做得又好。”56岁的倪女士对给她主刀的南通和美家妇产科医院的妇科肿瘤首席专家陈曾燕主任及其团队赞不绝口。

今年5月,倪女士在行“两癌”普查时发现宫颈病变,之后被确诊为子宫颈鳞癌。经人介绍,倪女士来到了南通和美家妇产科医院找到了有近40年妇科肿瘤诊治经验的陈曾燕主任为她手术。凭借多年

丰富的临床手术经验及过硬的技术水平,陈主任和团队仅仅用了不到三小时就顺利规范地切除全子宫和阴道组织以及盆腔淋巴结,出色地完成了手术。倪女士和家属十分感激,对南通和美家妇产科医院的妇科手术团队的高超医术和认真细致的工作作风赞不绝口。

目前,南通和美家妇产科医院针对乳腺癌和宫颈癌专门设立“两癌筛查中心”,为通城女性朋友开辟“一站式”筛查体验渠道。此

外,医院还走进基层社区,通过与南通地区十一个村社区“结对共建”的方式,在融合党建引领下,持续推进基层免费筛查工作,为南通地区百姓健康再添一道“保护伞”。

针对妇科疾病的诊疗,南通和美家妇产科医院推出多学科联合门诊。多学科联合门诊,即采用联合会诊讨论的形式,为患者提供专业、规范、合理、科学的最优整体治疗方案,让患者预约一次号,享受来自不同学科多位专家的联合会诊,享受一站式医疗服务。

## ▶ 贯彻“微创”理念综合实力不断提升

胆囊结石、冠心病、右肾多发囊肿、双侧颈动脉内中膜增厚伴右侧颈总动脉斑块形成……80岁的顾奶奶因反复胸闷六个月,辗转四家医院无果后,来到了南通和美家妇产科医院。

考虑到患者已有80岁的高龄,且合并有冠心病,情况很危险。为了确保手术的安全,南通和美家妇产科医院医务部组织由外科、内科、手术、麻醉、护理等相关科室人员参加术前讨论会,决定实施创伤小、手术时间短、恢复快的腹腔镜下胆囊切除术的手术方案。

在外科陈年进主任、徐灵主任医师为主导的腹腔镜专业团队精心操作下,仅用时30

分钟便成功切除胆囊。由于顾奶奶集内外科疾患于一体,诊疗医生团队决定手术后采用内外科联动查房的形式,时时关注患者的病情动态、恢复情况。经过内外科的联合治疗后,顾奶奶术后恢复较好,家属对医护人员表示感谢。

一直以来,南通和美家妇产科医院持续推行“微创”理念,在制度化和规范化上下功夫。南通和美家妇产科医院不仅拥有先进的宫腹腔镜系统和一流的层流净化手术室,还拥有一批经验丰富、技术精湛的专家,进行“微创方案优化”已经成为他们每次术前会议不可缺少的流程。

而以陈年进主任医师、徐灵主任医师、缪巍巍主治医师为主导的腹腔镜专业团队,以外派进修、观摩交流、团体学习、个别指导、互相配合练习等方式,在加强自身腹腔镜操作技术的同时,不断学习国内外各大医院的专家操作技巧及吸收同行业的特长,并结合本科室患者的特点,将腹腔镜技术应用到胆囊切除手术、阑尾切除手术、疝修补手术、甲状腺切除手术、肾囊肿开窗术、腹腔镜胆囊+阑尾联合切除术、腹腔镜消化道穿孔修补术、腹腔镜下直肠癌根治术等。这些微创手术的开展,因手术切口小、住院时间短、术后恢复快、并发症少等优点受到患者的一致好评。 ·朱园园 李波·

南通和美家妇产科医院

